

₽₩ 然經過一番波 **吐** 折,但最終獲得 恒大集團主席許家印支 琛的首肯,郎平以恒 家隊帥印,這對即將年 滿53歲的中國女排名宿 來説是一個不小的挑 ■郎平(中)剛率隊奪

些還需要討論。而對於球員,我需要慢慢地了

,挖掘她們的潛力,」郎平説

盃冠軍的「鐵榔頭」馬 不停蹄,回到廣州還沒睡個好覺,就馬上赴北京上任了。

當日上午,恒大女排主帥郎平再次走上熟悉的訓練場,一絲不茍地指導了恒大年 輕隊員們的一堂訓練課;而場地圍網的另一側,工作人員已經將寫有「郎平指導赴 任國家隊歡送會」的大背景板鋪設完畢,不少球迷也已經來到現場,舉着「郎導挺 你」、「加油鐵榔頭」的標語向郎平致意。

「球迷們太熱情了,我記得4年前,恒大集團請我從國外回來,也有一個上任歡迎 會,這次人好像更多,熱心的球迷也舉了這麼多的牌子,給我們鼓勁加油,我懇請 球迷不要太熱情,否則我會壓力很大的,」郎平用微微顫抖的聲音做了開場白。

這4年,郎平帶給恒大太多榮譽,奪得女排聯賽冠軍,又剛剛在越南的亞俱盃上折 桂……然而,暫別之際,「鐵榔頭」對恒大的感激之情卻溢於言表。

「恒大作出了很多的貢獻不求回報,這一點很了不起的。特別是我們的球隊在4年 中,只要我們需要什麼,集團都全面支持,」郎平說。

壓力挺大 任重而道遠

談到即將赴任國家隊的感想和計劃,郎平顯得十分謹慎。「我很高興,也是覺得 壓力挺大的,感覺到任重而道遠。今天馬上要回北京跟另外一撥孩子們相聚,希望 慢慢將球隊越做越好,大家有一些耐心吧,」她説

歡送會結束,這似告別又像歡聚的儀式僅僅是一個開始,這種帶着期許的離別將 會在將來相當長的一段時間成為要再次書寫歷史的「鐵榔頭」工作和生活的主線。

十二運會體操預賽開賽 中國奧運冠軍各為其主

中新社大連8日電 第12屆全運會體操預 賽暨全國體操錦標賽 8日在遼寧省大連市 開賽,包括鄒凱、馮 詰、張成龍、何可欣 等奧運冠軍在內的百 餘名中國體操運動員 亮相濱城賽場。

此次體操錦標賽是 國際體聯修改規則後 的首屆全國性比賽, 又是全運會資格爭奪 戰,參賽的22支代表



隊都極為重視。中國體操隊領隊葉振南介紹稱,體操新規出 爐後,國家隊就在冬訓中一邊適應新規則,一邊重新編排動 作和套路。他説:「隊員們的新動作和新套路,都將在此次 全國錦標賽中展示。」

吊環王子陳一冰由於膝傷未癒,此次比賽無緣出戰。對 此,葉振南稱,陳一冰的膝傷有所好轉,但並沒有痊癒。從 保護運動隊的角度出發,國家隊和地方隊都希望讓他能有更 多的時間恢復。

作為中國國內水平最高、規模最大的綜合性運動會,第12 屆全運會將於今年8月31日到9月12日在遼寧省舉行。根據規 則,只有在預賽中躋身前12名才能參加全運會體操正賽,而 陳一冰能否參加正賽比賽還需看他所在的天津隊在預賽中的 表現。



國青不敵意大利業餘隊

新華社意大利坎那拉7日電 中國18歲以下男子國家 足球隊(國青)7日在意大利舉行的國際邀請賽中,以0:2 不敵由業餘球員組成的意大利。國青主帥黎兵賽後表 示,國青隊員技術不比意大利業餘選手遜色,但「不如 他們會比賽」。國青8日將迎戰第2個小組賽對手羅馬尼 亞,9日進行的最後一場小組賽,對手是英格蘭。

中國舉重隊世青賽添3金

新華社利馬7日電 中國上海小將沈殷一和福建選手 郭智敏7日在秘魯利馬舉行的世界青年舉重錦標賽第4天 的比賽中,再為中國隊奪得3枚金牌。世界青年錦標賽 賽程至今已過半,中國隊目前在獎牌榜上仍然位列第 1,獲得10金7銀2銅。

天津舉行中澳男籃對抗賽

新華社天津7日電 7日,由國家體育總局籃球運動管 理中心主辦,天津市體育局、該公司承辦的2013年中國 ──澳洲國際男籃對抗賽將於6月12日晚在天津體育館進 行。

本次賽事是4月26日剛剛上任的國家男籃主帥楊納 基斯執敎後的國內首秀。

結束訪問 ■由中國籃球巨星姚明率領的 上海東方大鯊魚隊(左)7日晚 上在與菲律賓籃球聯賽明 星隊進行的一場友誼比 賽 中 以 7 1 : 8 0 敗 北,從而以兩戰 皆負結束了對 菲律賓的訪 問。新華

國羽蘇盃名單無林丹



國刈初撰名單

男單:諶龍、杜鵬宇、王睜茗

■男雙:蔡贇/傅海峰、邱子瀚/劉小龍、柴飆/洪煒

中新網8日電 中國羽毛球隊 總教練李永波於8日在媒體上公佈 了參加蘇迪曼盃賽的20人初選名

單,林丹(見圖)榜上無名。李永 終的18人名單。 李永波透露, 這份20人的名單

丹前往吉隆坡參賽的可能性。

混雙:張楠/趙芸蕾、徐晨/馬晉 照隊員近期的狀態作出決定。雖 然林丹榜上無名,但李永波表 示,如果諶龍、杜鵬宇和王睜茗3 名男單選手狀態不佳的話,也不 波表示,他將依隊員狀態確定最 排除臨時抽調正在國內訓練的林

5月19日至26日,蘇迪曼盃將於 只是初選,最終參賽的名單將依 馬來西亞首都吉隆坡拉開戰幕。

里奧延續訓練營模式

者當天從國家體育總局官員處 了解到,2016里約奧運會(里奧) 中國體育代表團設在當地的賽 前訓練營選址工作進展順利, 屆時中國運動健兒將提前抵達 比賽地里約熱內盧,適應時 差,以及當地的氣候和飲食 等,以確保大賽期間有良好的 競技狀態。

受里約奧組委邀請,正在當地 對奧運籌備工作進行實地考察 的國家體育總局競技體育司國 家隊管理處負責人常耀對記者 表示,中國奧運代表團在倫敦 奧運會上首次大規模採用賽前 訓練營模式,幫助運動員進行 賽前衝刺階段的調整和適應,

取得了不錯的效果,積累了寶貴經驗, 2016年在里約將延續這一做法。

常耀説,巴西同中國相隔遙遠,飛行時 間長,有明顯的時差和季節差異,為確保 運動員的臨場發揮,十分有必要提前抵達 進行適應。據介紹,屆時入駐賽前訓練營 的主要是受氣候影響較大的一些室外項目 的選手,而各室內項目選手則會提前10天 左右抵達比賽地,以適應比賽場館為主, 這一時間安排要早於國際奧運會的標準。

國家體育總局外聯司魏代順表示,雖然 察,以期盡早敲定。



里約奧運周期才剛開始不久,距離比賽尚 有3年時間,但由於中國同里約方面以往 聯繫較少,因而國家體育總局決定盡早啟 動訓練營選址工作。在選址原則方面,盡 量安排在里約市內,如無法實現,則可以 考慮地處同一緯度、各方面氣候條件相似 的巴西其他城市。

魏代順透露,體育總局正在中國駐巴西 使館的協助下有條不紊地進行選址,並將 於今年6、7月份派遣工作組進行實地考

■南京亞青會火種通過「鑽木 取火」方式成功採集。 新華社

新華社南京8日電 南京亞青會 火種8日在南京紫金山天文台天堡 城以鑽木取火方式採集成功。本 屆亞青會火炬傳遞將以網絡虛擬 傳遞為主,讓更多青少年通過他 們最熟悉的網際網路和移動終端 參與火炬傳遞。

在8日舉行的採火儀式上,採火 者使用鑽木取火的方式進行火種 採集,來自南京藝術學院附中的 「冰清玉潔」4小鳳姐妹分別手握 採火棒伸向鑽木取火處,4支採火 行。

棒被成功點燃,隨後4小鳳點燃火 種盆,3名聖火護衛隊隊員將聖火 引入火種燈,並護送保存。

南京亞青組委執行主席、南京市 委書記楊衛澤表示,本次亞青會 火炬傳遞按照「虛實結合、以虛 為主」的原則,實體火炬傳遞安 排在南京市區範圍,選擇富含南 京元素的旅遊名勝景點和體現青 春活力的校園進行;網絡火炬傳 遞將覆蓋亞洲45個國家和地區, 選取238個城市和風景名勝為傳遞 點,完整呈現從火種採集、傳遞 到點燃主火炬塔的全過程。

亞青會網絡火炬傳遞8日也正式 啟動,亞青會實體火炬將於8月初 在南京市進行為期兩天的傳遞, 南京亞青會將於8月16至24日舉